

ДВИЖЕНИЕ ОДИН СМЫСЛ



## Одна страна

Сегодня детские движения и организации России включают в себя десятки направлений деятельности, сотни мероприятий, тысячи интересных идей и миллионы детей.

Юные краеведы, экологи, артисты, журналисты, волонтеры и патриоты – всех объединяет желание сделать мир вокруг себя и свою жизнь ярче, интересней, насыщенной, а значит – лучше. Жизнь детского движения – это множество удивительных событий. Только объединив возможности, ценности и силы можно создать эффективное сообщество. Пришло время объединиться!

## Одно движение

20 апреля 2022 года школьница из Севастополя Диана Красовская на заседании Наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» предложила Президенту страны Владимиру Путину создать Движение, которое объединило бы детей со всей России. Глава государства инициативу поддержал. 1 июня 2022 года в Москве на площадке ВДНХ прошел I Всероссийский слёт детских общественных организаций «Первый в двадцать первом». В Фестивале принимали участие представители детских движений и общественных организаций из 85 регионов России. 20 июля 2022 года в МДЦ «АРТЕК» состоялось Учредительное собрание "Российского движения детей и молодёжи", где участники проголосовали за создание организации и утвердили устав "Российского движения детей и молодёжи". Президент России Владимир Путин согласился возглавить наблюдательный совет "Российского движения детей и молодёжи".





## Один смысл

Движение там, где дети. Школа вне школы, дополнительные занятия или парк, секции по футболу или местная библиотека – все это сможет стать местом твоей реализации и развития в Движении.

Движение – это центр сближения поколений, пространства сотворчества. Ты сможешь стать участником самых значимых событий в жизни страны.

НАШИ



## Наши цели

### 01

Содействие проведению государственной политики в интересах детей и молодёжи

### 03

Создание возможностей для всестороннего развития и самореализации

### 02

Участие в воспитании детей, их профессиональной ориентации и организации досуга

### 04

Подготовка детей и молодёжи к полноценной жизни в обществе

# Наши ценности

## Объединение

Мы, дети, представляем самые разные организации и сообщества, но сегодня каждый из нас становится частью чего-то большего – **МЫ ВМЕСТЕ** создаем Движение здесь и сейчас. Чем масштабнее оно будет, тем весомее будет наш общий вклад в развитие страны. Мы **РАЗНЫЕ**, мы представляем разные регионы, национальности, направления. Но **МЫ ВМЕСТЕ** и **ВМЕСТЕ МЫ** можем больше.

## Патриотизм

Любовь к своей Родине, стране, региону, городу, поселку, школе. Любовь к своим родителям. Гордость за великую историю, современные достижения, настоящее нашей страны, и готовность не на словах, а в реальных действиях вносить свой вклад в ее будущее.

## Развитие и знание

Движение для каждого ребенка – место освоения новых навыков, получения новых знаний и первого профессионального опыта.

## Уважение

Основа взаимодействия всех участников. Уважение к взрослым. Уважение друг к другу. Уважение к своим учителям. Уважение к своей истории. Мы уважаем старших и очень ценим их неравнодушие, веру в нас и вклад в наше развитие. Именно поэтому в нашем движении родители и учителя, которые будут нашими наставниками и поддержкой.

## Созидание

Мы не просто ждем, когда за нас что-то сделают, мы сами активно принимаем участие в своем развитии и развитии своей страны. Мы не наблюдатели и слушатели, а создатели и «делатели».

## Взаимопомощь

Движение тех, кто безвозмездно помогает тем, кто в этом нуждается. Волонтерство – одно из самых значимых направлений нашего Движения. Мы всегда будем там, где нужна наша помощь.



## Дружба и открытость

Дружба, желание найти друзей, единомышленников – это качество, свойственное, прежде всего, детям. Не случайно, друзья, которых мы находим в детстве проходят с нами через всю жизнь. Детское движение – это движение друзей. Движение, основанное на ценности дружбы, единства, взаимной поддержки – это дружелюбная, поддерживающая среда развития и личностного роста. Здесь каждый чувствует поддержку и хочет поддержать другого.

ТА В ДИЖЕНИИ ВСЕГДА В ДВИЖЕНИИ